

## 徽商银行 宣城分行

### 徽动全城 藏古纳今

——古玩鉴赏交流会

零距离与权威古玩鉴定专家交流为您的藏品鉴别真伪

活动时间：2019年5月25日上午8:30-11:30  
活动内容：免费鉴定、专业授课、玉石鉴赏  
鉴定对象：瓷器、玉器、青铜器、字画、杂项等  
活动地点：徽商银行宣城分行(梅园路109号)  
联系电话：0563-3035557

中共宣城市委机关报 国内统一刊号CN34-0015代号25-32 第9064期

报训：立言 公信 融合 创新

## 陶方启在郎溪县督查扬子鳄保护区问题整改工作时强调 严格按照要求 高标准完成整改任务

本报讯 4月25日上午,市委书记、市人大常委会主任陶方启赴郎溪县督查扬子鳄保护区问题整改工作。市委常委、秘书长、宣传部长吴爱国,副市长牛传勇,及郎溪县党政主要负责同志、市直有关部门负责人等陪同。

陶方启一行首先来到十字镇,查看S214省道穿越扬子鳄保护区问题整改情况。目前保护区专用下穿通道已经贯通,并通过初步验收,陶方启要求加强监测观察,确保专用通道发挥作用,为扬子鳄野外生存提供必要保障。随后,陶方启来到高井庙片区,查看核心区原住居民异地搬迁、土地流转现场,仔细查阅流转协议,听取群众安置方式、搬迁地点等情况介绍,对该片区整改进展予以肯定,要求科学论证生态修复方案,按照时间节点逐步做好地形改造和生态恢复。在扬子鳄野化训练区,陶方启一行查看了人工繁育幼鳄野外生存情况,希望尊重自然规律,做好野化

研究,为人工繁育幼鳄野外放归提供宝贵经验。在扬子鳄保护区高井庙片区生活垃圾填埋场问题整改点,陶方启听取整改情况汇报,实地查看渗滤液收集处理流程,要求加快完成生态修复工作,切实消除填埋场对自然保护区及附近环境影响,不断改善区域环境质量。

督查中,陶方启听取了郎溪县近一时期扬子鳄保护区整改情况汇报。他强调,要坚决贯彻落实党中央关于生态环境保护的决策部署,进一步深化认识、提高站位,严格按照时间节点和整改要求,不折不扣抓好问题整改,确保高标准、高质量完成扬子鳄保护区整改工作。要举一反三,完善相关制度和工作机制,逐步形成常态化长效工作机制,从严从实做好生态环境保护工作。要坚持高质量发展要求,在加强保护中赢得发展空间,实现经济社会发展与生态建设保护互动共赢。

(本报记者 何媛媛)

## 推进宣城高质量发展

本报讯 近日,记者从2019年一季度全市经济运行情况新闻发布会上获悉,经初步核算,一季度全市生产总值298.5亿元,按可比价计算,比上年同期增长7.4%。其中,第一产业实现增加值16.3亿元,增长3%;第二产业增加值158.6亿元,增长9.9%;第三产业增加值123.6亿元,增长4.9%。一季度全市经济运行延续了总体平稳的发展态势,多数指标高于全省。

工业生产增速加快。一季度,全市规模以上工业增加值增长10.9%,增速比去年同期高2个百分点,比全省高1.8个百分点,居全省第6位。化工、通用设备、水泥、电力生产和供应业、计算机通信设备五个行业对全部规模以上工业增长的贡献率较大,拉动全市规模以上工业增长8.4个百分点。产值50强企业,增加值

增长18.7%,拉动全市规模以上工业增长7.7个百分点。

固定资产投资较快增长。一季度,全市固定资产投资增长10%,比全省高1.9个百分点,居全省第7位。分产业看,第一产业投资增长12.1%,第二产业投资增长17.1%,第三产业投资增长3.8%。二产中工业固定资产投资增长17.8%,居全省第6位,占全部投资比重由去年同期的45.5%提高到48.7%。

市场销售平稳增长。一季度,全市社会消费品零售总额139.8亿元,同比增长10%,增速同比提高1.1个百分点。其中,限额以上消费品零售额41亿元,同比增长9%。

外向型经济稳步发展。一季度,全市进出口总额4.3亿美元,增长14.8%,高于全省7.9个百分点。其中,出口4亿美元,增长17.2%。实际利用外商直接投资2.6亿美元,增长8.3%,增幅高于全省3.5个百分点,居全省第6位。

金融运行总体平稳。3月末,全市

金融机构人民币各项存款余额1903.3亿元,同比增长6.8%。其中住户存款余额1129.3亿元,同比增长11%。人民币各项贷款余额1427.3亿元,增长12%,当年新增人民币贷款415亿元。

质量效益稳步提升。一季度,全市财政收入68.9亿元,增长11.2%,增幅比全省高1.9个百分点,居全省第8位。财政支出97.7亿元,增长10.8%,其中民生支出增长14.2%。35个大类行业中有31个行业实现盈利,规模以上工业企业营业收入利润率为6.09%,同比提高0.68个百分点,比全省高1.13个百分点,居全省第5位。

新旧动能加快转换。一季度,新登记市场主体9246户,增长49.5%。其中,新登记注册企业3617户,新登记注册个体工商户5588户。规模以上工业中,高新技术产业增加值增长15.9%,增幅比全省高2.6个百分点,居全省第7位;战略性新兴产业产值增长19.6%,增幅比全省高6.3个百分点,

居全省第5位。民间投资增长18%,高于全省5.7个百分点,居全省第3位,占全部投资比重由去年同期的67.9%提高到72.9%。

供给侧结构性改革成效继续显现。去产能成效明显,一季度,粗钢产量下降2.8%、钢结构产量下降34.1%,工业产能利用率76%。短板领域投资加快,一季度,公共管理社会保障业、农业投资分别增长56%和12.1%,增速分别快于全部投资46%和2.1个百分点。空气质量良好,一季度,PM2.5平均浓度62.7微克/立方米,居全省第2位。

社会民生持续改善。一季度,全市城镇新增就业9529人,完成年度目标任务23.8%;城镇常住居民人均可支配收入10092元,增长9.8%,增幅比全省高0.6个百分点,居全省第2位;农村常住居民人均可支配收入5569元,增长9.9%,增幅与全省持平,居全省第8位。

(本报记者 何媛媛)

## 绩溪:三年投入2.3亿元建设“四好农村路”

### 脱贫攻坚 深化落实“四个全面”战略布局 连连看

绩溪讯 四月,在绩溪县家朋乡家朋村,“阿玲客栈”老板娘许玲正在忙着将笋干、茶叶等土特产打包发货,尽情享受收获的喜悦。与她一起忙碌的还有那些开农家乐、开店做生意的街坊,当地鲜美的竹笋、飘香的茶叶随着越来越方便的“四好农村路”快递到全国各地。

为助力打赢“脱贫攻坚战”,绩溪县把建好农村道路畅通工程作为“四好农村路”的头号工程,主动作为,及时成立畅通工程领导小组,组织专业人员科学论证,

精准确定项目的建设规模、方案和标准,精心编制农村道路畅通工程年度建设计划,对道路畅通工程实施进行全程指导督查。

工程实施期间,该县政府督查室会同县委督查室、监察局、民生办等部门强化施工督查调度,将督查情况作为年终考核和奖惩的重要依据。对进度滞后,未完成节点目标的单位,予以通报批评,并启动问责程序,强力保障了农村道路畅通工程顺利推进。

从2016年以来,经过3年的艰苦建设,绩溪县共实施完成了农村道路畅通工程231个,总里程534公里,总投资2.3亿元,为全县“脱贫攻坚战”提供了坚实的交通运输保障,有力地助推了精准扶贫。

(特约记者 周明助)

## 张冬云到泾县等地督查扫黑除恶、河长制实施、脱贫攻坚等工作

本报讯 4月25日上午,市长张冬云分别到宣州区、泾县,实地督查扫黑除恶、河长制实施、环保、脱贫攻坚、扬子鳄自然保护区问题整改等工作。副市长、市公安局局长田扬畅,市政府秘书长王华,市直相关部门负责人、宣州区、泾县主要负责同志分别陪同。

张冬云一行首先来到宣州区周王镇红洋村,实地检查扬子鳄保护区居民搬迁工作。红洋村位于扬子鳄保护区红星片区核心栖息地,其中31户居民需搬迁,目前已全部完成签约。张冬云查看进度表,听取汇报,详细了解土地流转、居民搬迁安置等工作推进情况。他要求,严格按照工作方案的要求,将土地流转、搬迁安置工作做实做细,切实做好群众思想工作,将搬迁居民安置得好,更要稳得住。

随后,张冬云来到泾县涇川镇,实地查看“11·15”非法采砂整治点。在听取案件侦办情况后,他指出,要深挖“保护伞”,把案件查深办实,深入推进资源开

发,进一步做好青弋江及周边环境治理保护工作。在泾县荷花塘城市水体处理点、泾县象山污水处理厂提标改造工程现场,张冬云实地调研了城市水体治理工作,了解治理措施、项目建设、处理流程等情况,要求做好控源截污,进一步加快工程建设进度,保证治理质量,实现长效治理、标本兼治。在幕溪河城区段调研河长制实施情况,河道保护工作时,张冬云对其河长制工作给予了肯定,并对河道水质管理、在线监测平台建设、加强保洁等工作提出具体要求。

检查中,张冬云还采取“四不两直”方式,到泾县琴溪镇新元村督查脱贫攻坚工作,并随机走访郭家兵等贫困户,张冬云详细了解该户生产生活及危房改造等各项帮扶政策落实情况,与贫困户亲切交谈,鼓励他们坚定信心、克服困难,把日子越过越好。他强调,要认真落实各项帮扶政策措施,积极为贫困户出思路、想办法,切实解决好贫困户子女上学等现实困难。

(本报记者 谭莹莹)

## 市人大常委会机关 牵头推进“联点共建”工作

本报讯 4月25日上午,市人大常委会机关牵头召开塔影社区“联点共建”工作会议。市人大常委会党组书记、副主任杨业峰出席并讲话,市人大常委会秘书长陈先平、宣州区人大常委会主要负责人出席。

会议听取了塔影社区2018年以来“联点共建”工作开展情况的汇报,学习了市委、市政府办关于继续开展市区“联点共建”活动的通知,围绕如何进一步共同建设好塔影社区进行座谈交流。

会议指出,去年以来,塔影社区在已有成绩的基础上,持续深入开展全国文明城市建设工作,各共建单位积极参与,社区建设水平有了质的提升,为我市文明城市建设工作做出了应有贡献。

就做好下一步工作,会议强调,

要常抓不懈,各共建单位要提高思想认识,树立经常抓、持续抓的意识,确保常态长效;要深入抓深化,加强组织建设,强化基础支撑,严格按照市委、市政府的部署要求,扎实做好“联点共建”各项工作;要分解明分工,社区要谋划好全年总体安排、季度工作计划和月度具体日程,各共建单位要协同作战,主动作为,共同提升社区创建水平;要真做求真效,持续开展问题整改,真抓实干,巩固文明创建成果,确保全国文明城市第二次复检顺利通过;要创新创优,在巩固已有创建成果的基础上,不断探索“联点共建”的新方式新方法新途径,共同推进我市全国文明城市建设工作再上新台阶。

市、区塔影社区“联点共建”单位负责人参加会议。(本报记者 徐晨)

## 把准政治方向 聚焦时代需求 我市精准培训提升干部能力服务全市发展

### 担当作为再出发

本报讯 教育培训是筑牢干部思想防线,提升干部专业能力的有力举措。近年来,我市大力开展干部专业化能力培训,增强干部做好实际工作的本领,着力加强领导干部专业化能力建设,为我市争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵提供坚实支撑。

突出政治训练、政治历练,把提高政治能力贯穿全过程。培训中,我市坚持把旗帜鲜明讲政治作为干部教育培训的根本要求,把树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”作为干部教育培训的根本出发点和落脚点,积极与发展对接、随时代同行,教育引导干部做到步调一致、令行禁止。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在最突出位置,作为干部培训的重要内容,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,实现县处级干部集中轮训全覆盖。着眼深化认识、指导实践、推动工作,制定学习实施细则,结合工作、聚焦专题,分领域分类别制定学习培训计划,全市共举办习近平生态文明思想、经济思想

等专题班、轮训班320期,培训4.7万人次。突出“关键少数”,坚持“硬调”和“调硬”相结合,重点选调“一把手”和年轻干部参加培训。组织实施“一把手”政治素养和党性修养培训计划,选调74名党政正职到红旗渠干部学院培训。组织实施“育苗”工程,举办中青年干部理论读书班,点名选调48名县处级后备干部参训。连续16年在上海高校举办优秀中青年干部培训班,培训近800人。突出全员覆盖,出台加强全市党员干部理论学习的意见,推进党员干部理论学习全覆盖。连续3年开展“上讲台、学党课”和“学经典、讲经典、考经典”活动,全市近500人次县处级以上领导干部走上讲台。连续5年举办加强党的建设专题培训班,培训干部280人次。

紧扣改革发展稳定大局,着力增强培训时代性针对性有效性。树牢“发展靠干部、干部靠教育”导向,推动干部教育培训向中心聚焦、为大局聚力。围绕服务市委市政府中心工作需要,定期分析研判教育培训重点,坚持“需要什么就培训什么”,确保“需要什么就拿出什么”。突出问题和实践导向,坚持“请进来、走出去”相结合,针对打赢“三大攻坚战”、融入长三角等中央和省、市委

重大部署,年度确定6个专题开展培训。2014年以来共举办专题培训班43期,培训2064人次;紧跟时代任务和事业发展,开展“短平快”式专题培训。比如,针对市委提出“对标沪苏浙”战略部署,邀请96名沪苏浙专家学者到宣城“送教上门”,选调干部到沪苏浙党校“插班”学习,选派163名干部到中国浦东干部学院等培训机构学习;坚持“干什么、学什么”,针对不同岗位、不同对象,分类设置培训班次。精准选调培训对象,采取点岗调学、点名调训相结合,对参训学员严格把关,不搞“一锅煮”,防止“吃菜的不磨刀,磨刀的不砍柴”。2014年以来全市分领域、分行业、分岗位举办专题培训班123期,培训5600余人次。针对干部知识空白、经验盲区、能力弱项,先后在沪苏浙高校举办制造强市、媒体融合发展等培训班60期,培训近3000人次;坚持因材施教,着力增强有效性。根据培训班次主题和学员对象特点,充分征求业务承办单位意见,梳理行业系统领域亟需培训内容,精准设置培训课程,优选培训师,提高培训的契合度、精准度。比如,在举办全域旅游研讨班前,多次征求相关部门意见,共同拟定培训方案,并请相关部门推荐权威专家授课,采用“论

坛+授课”的培训方式,增强培训效果。

强化优质供给,着力提升专业能力培训质量。坚持发力“供给侧”,不断夯实基础,为干部专业化能力培训提供坚实保障。高标准建设基地平台。在建成泾县、绩溪党性教育基地基础上,开发建设宁国新发展理念、旌德“两山”理论现场教学基地,打造专业化能力培训实践平台。2014年以来基地累计承接班次686期,培训33730人次;坚持双月一课,办好“敬亭大讲坛”,邀请知名专家学者,开展宏观经济形势、“互联网+”等专题辅导,培训3万余人次;加强培训资源开发培训力度,大力实施“三个一批”工程,全面加强师资、课程、教材建设,推动基础保障能力提档升级。建设精品教材,完成《对标我们在行动》等9本教材。每年确定5-6个课程专题,开发精品课程。去年成立7个课程研发小组,系统开发专题课程7个、现场教学课程16个;健全完善体制机制,出台规范全市培训班次管理意见,强化统筹管理。去年,我市对各单位申报的35个培训项目进行整合,举办18个专题班。从严从实加强学员管理,实行全程跟踪、淘汰式培训,将学员学习培训情况与干部选拔任用、考核管理“双挂钩”。(本报记者 刘畅)

## 法治皮影戏进乡村 宣州区创新开展扫黑除恶宣传

### 扫黑除恶进行时

本报讯 “我在所里动了身,又为党来又为民,李大民不走正道,扰乱社会不安宁,我是派出所的执法人员,抓住大民要问清……”4月18日晚上,在宣州区水东镇祁梅村文化广场,一场别开生面的扫黑除恶法治皮影戏正在精彩上演。

白色的幕布上,皮影人活灵活现,幕布后,安徽省非物质文化遗产皖南皮影戏传承人何泽华一边操纵剧中人物,一边亮嗓唱词《扫黑除恶》的剧中故事。演出活动吸引了祁梅村及周边村200余名村民热情观看。生动的皮影造型,配上节奏明快的鼓乐、曲折的剧情,引发了观众的巨大反响,村里的男女老少看得津津有味。一曲毕,台下观众掌声、喝彩不断。

“为了扩大扫黑除恶宣传覆盖面,提高群众知晓率,《扫黑除恶》剧本由宣州区司法局、区公安局、水东镇政府、皖南皮影戏博物馆联合创

作。”区司法局工作人员告诉记者,皮影戏《扫黑除恶》剧本内容来源于现实生活,根据发生在宣州区狸桥镇的真实案例改编创作而成,讲述了狸桥镇一些村民为获取工地劳务,通过威胁、暴力等手段,强行阻碍某公司正常施工,将施工人员打伤,并造成工地停工,后逃离现场。公安机关接警后,抽调警力成立专案组侦办此案,依法查处打击相关黑恶势力。

据悉,为加大扫黑除恶专项斗争的宣传力度,宣州区不断创新宣传形式,充分利用皖南皮影戏这一群众喜闻乐见的戏曲形式,借助通俗易懂、生动形象的表演,传播扫黑除恶专项斗争内容,提高群众的知晓率和参与度,下一步,宣州区将在全区范围内开展扫黑除恶法治皮影戏巡演活动,通过这种群众喜闻乐见的戏剧形式,激发广大群众积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,净化全区风气,为宣州区经济社会健康发展营造一个良好的法治环境。(本报记者 徐文宣)

## 扫黑除恶 民心所向 黑恶犯罪 人人喊打

扫黑除恶举报电话:0563-8372361、3019938或110